

# 狠毒! 打断同伙胳膊去“碰瓷”

故意往车上撞,然后敲诈车主被称之为“碰瓷”,这一诈骗手法如今已经不新鲜,可是一个横行江苏不少地方的“碰瓷”团伙,其“敬业精神”却远远超越了前人,为了达到逼真的效果,他们在“碰瓷”前竟自断胳膊,大演苦肉计,堪称超牛“碰瓷”人。

## 三轮车“撞断”人胳膊

2008年9月中旬的一天,赵林骑着脚踏三轮车出门办事。在经过一个路口时,斜刺里突然冲出一辆自行车。自行车上有两个人,相撞后这两个人都倒地了,其中一人倒地后痛苦地捂住胳膊,惨叫起来。

赵林急忙下车看情况。那人用手扶着另一只胳膊直哼哼,另外一人则拉着赵林讨说法。“我是脚踏三轮车,车速不快呀。”赵林有点疑惑,他曾经听人说过现在有的人专门找车撞,假装被撞伤骗钱。

赵林大概看了一下对方的胳膊,晃晃荡荡的。“我们赶快送他去医院检查吧。”另一人主动说。赵林当场答应,双方都没有报警,直接将人送到了附近医院。另一人还打电话喊了几个朋友来助阵,说怕赵林到时候赖账。

医生给伤者做了检查,又拍了片子,诊断结果是伤者的胳膊确实骨折了。赵林这下相信了,只好自认倒霉,赔偿4000多元事了。

可赵林没想到,他遇上的是一个“碰瓷”骗局,只不过这些“碰瓷”的人太“专业”了,他根本无法察觉。就在此后的几天里,这名“伤者”又靠着他断臂用同样的方法挣了好几千元。

## 打断胳膊去“碰瓷”

这名“伤者”叫许根,40岁出头。在他们这个9人团伙里,他和另外两人是“重点保护对象”,因为他们胳膊都断了。不过他们的胳膊不是因为意外而受伤,而是被自己人打断的。

许根和同伙们都是湖北宣



恩县人。团伙里的老大叫朱强,断臂的主意就是他想出来的。起初他提出这个方案时,大家都惊呆了。朱强随即做了动员:“舍不得孩子套不住狼,如果没有受伤,就很容易穿帮,人家也不会轻易掏钱。只要有伤在身,我们就可以找一些安全的车来撞,就像三轮车。就算他们怀疑,到医院一查发现骨折了,还不得乖乖掏钱!”他还说骨折不是什么大不了的病,很容易就能恢复。而且胳膊断了以后需要一段时间才能恢复,这期间他们完全可以用这条断臂再骗几个人。

听朱强这么一解释,大家都心动了,可是谁愿意眼睁睁看着一条好端端的胳膊被打断呢?

朱强想了个办法:一旦“碰瓷”成功了,被打断胳膊的那个人可以从得款里独得30%,剩下的70%扣除吃住等日常开销后再由其他人平分;团伙里人比较多,可以挑3个人出来打断胳膊,这样进行分组“碰瓷”,挣的钱会更多。

重赏之下,果然出现勇夫,许根等3人主动提出愿意被

打断胳膊。在9个人中,许根等3人的经济条件最差,而且属于上有老、下有小的夹心层。

见准备得差不多了,朱强带着8人来到了无锡。他们在旅馆落脚,朱强拿着事先准备好的不锈钢钢管,用力向许根等3人的胳膊上砸去,直到将3人的胳膊砸断。许根等人咬牙忍痛,不敢叫出声来,生怕惹人怀疑。

砸断后,许根就跟同伴出门了。同伴骑自行车,他坐在后座,专门找骑三轮车的人相撞。一旦被撞,就打电话喊同伙来帮忙要钱。第一次成功后,他们就每两人一组作案。被送到医院后,医生往往会给许根等3人的胳膊打上石膏,不过一回到住处,他们就将石膏拆了,第二天继续拖着断臂出门作案。他们也不敢在一个地方停留太久,常常是呆两天就换个地方。

## 半月诈骗4万多元

去年9月18日,许根等人乘坐面包车准备离开刚刚作案的通州,在经过查报站时被拦下盘查。民警发现面包车

上有几辆自行车,怀疑他们是偷车贼,要求他们下车接受详细询问。民警拉住许根的胳膊,他直皱眉喊疼,民警问怎么回事,许根说胳膊断了。

民警一拉其他人,又有两人喊疼,也说胳膊断了。车上这么多自行车,9个人中3人胳膊都断了,也不治疗,民警怀疑背后有隐情,将他们带到查报站。朱强等人见势不对,进行反抗,混乱中,朱强和其他两人逃脱。

据许根等人交代,在去年9月6日至9月18日这短短近半个月内,他们在无锡、常熟、太仓、通州等地作案10起,诈骗4万余元,其中最多的一次得款9000余元。

在法庭上,许根说很后悔当初打断了胳膊,因为他发现那条断臂事后一直使不上力,并不像朱强当初承诺的那样很容易就好了,很担心以后这条胳膊就这样废了。

近日,许根等6人因犯诈骗罪被通州法院分别判处3年及以下有期徒刑。

(文中人物系化名)  
快报记者 马乐乐

## 捡到旧炮弹还当铜块砸

时间:昨天上午8点多  
地点:安德门100路底站旁的花坛

快报讯(记者 杨成)昨天上午8点多,在安德门100路底站旁地铁高架桥下的花坛中,一位清洁工发现一枚锈迹斑斑的炮弹,起初因为不认识,竟当成铜块在路边砸了起来。

“她在路边把炮弹砸得咚咚响,我发现后惊出一声冷汗。”目击者张先生说,这枚沾满泥土的炮弹是一位清洁女工在高架桥下的花坛中无意中看到的,炮弹并未埋在土中,而是裸露在草坪上。

因为这位清洁工人没见过炮弹,还以为捡到了铜块,竟在路边敲打起附着在炮弹上的泥土。记者看到,这枚旧炮弹长约30厘米,口径有茶杯粗,呈纺锤形,底部还带有已经被挤压变形的尾翼。

赛虹桥派出所民警接警赶到后,发现炮弹的引信尚未拆除,立即在周围警戒。很快,专业排爆民警赶到,不过从炮弹外观上一时也不能准确判断出炮弹的生产年代,只是初步判断是一枚迫击炮炮弹。随后民警将这枚旧炮弹小心翼翼地放到了“皮卡”车上一只特制的防爆箱中带走。

(张先生报料奖40元) 快报记者 马晶晶



前晚9点,南京市北河口101号附近平房区内一间豆腐作坊突然燃起了冲天大火,约20分钟后,明火基本被扑灭,豆腐作坊被烧得只剩下一个空壳。据消防队员猜测,可能是作坊在制作豆制品时,炉灶内的火星掉进了柴火堆引发大火。

(张先生报料奖40元) 快报记者 马晶晶

## 南京海夕国际大酒店电话:84700066

特惠常规游 1月25-31日发

单飞五/六日 1100-1410/1140-1450元

双飞四/五日 1180-1530/1230-1630元

游览奥林匹克公园含鸟巢门票

北京品质游 1月25-30日发

单飞五日 1480-1580元

双飞四日 1590-1690元

游点奥运公园含鸟巢及水立方门票,赠送升级房式

北京品质游 1月25-30日发

单飞五/六日 1480-1580元

双飞四/五日 1590-1690元

游点奥运公园含鸟巢及水立方门票,赠送升级房式

北京品质游 1月25-30日发

单飞五/六日 1480-1580元